

**Obiectivul general al proiectului „Educație fără bariere: Universitate, Progres, Transformare (Edu-UPT)”** este de a sprijini integrarea și reușita educațională a 352 de tineri, din care 190 de elevi și 162 de studenți, în special cei proveniți din familii defavorizate și mediul rural, prin consolidarea parcursului lor academic de la învățământul preuniversitar la cel universitar. În cadrul proiectului se organizează programe de tip „punte” care vizează facilitarea tranziției la studiile universitare începând cu clasa a XI-a, recrutarea și selecția atentă a grupului țintă, precum și susținerea continuă a acestuia prin consiliere vocațională, suport educațional și socio-emoțional. Acestea vor fi implementate prin activități de consiliere profesională, sesiuni de orientare academică și dezvoltare de abilități, în scopul creșterii șanselor de participare și continuare a studiilor superioare pentru grupurile subreprezentate, asigurând astfel un acces egal la educație și formare de calitate, favorabile incluziunii, și facilitând mobilitatea în scopul învățării pentru toți, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități.

Proiectul este aliniat la Obiectivul Specific 4.6 din Programul Educație și Ocupare 2021-2027, care promovează învățarea pe tot parcursul vieții pentru actualizarea competențelor și facilitarea tranzițiilor și mobilității profesionale. Proiectul va avea o durată de 36 de luni.

**Scopul cererii de finanțare** este de a sprijini implementarea unui sistem integrat de măsuri educaționale și de suport, care să contribuie la reducerea disparităților educaționale și să promoveze incluziunea socială. Prin activitățile de consiliere, mentorat, workshop-uri, focusgrup-uri, atelierile de lucru, susținere academică și adaptare la mediul universitar, se urmărește creșterea șanselor de participare și continuare a studiilor superioare pentru tineri, inclusiv pentru cei din comunități defavorizate sau rurale și tineri roma, încurajând totodată mobilitatea educațională și accesul la un învățământ terțiar de calitate.